

Активисты студенческого научного общества Института традиционного прикладного искусства ВШНИ приняли участие в международном студенческом форуме «Уникальное искусство России» 6-7 декабря 2023 года в Сергиевом Посаде.

Предоставленная площадка Сергиево-Посадского института игрушки – филиала Высшей школы народных искусств (академия) позволила студентам Института традиционного прикладного искусства выступить с научными докладами, посвященными уникальному искусству России, его истории,



особенностям.

Под руководством научных руководителей, студенты - представители кафедр подготовили доклады с видеорядом, демонстрирующим их достижения.



Активисты студенческого научного общества участвовали в дефиле-показе произведений художественной вышивки и художественной росписи ткани, выполненные студентами Института традиционного прикладного искусства «Отблески зимы».



7 декабря 2023 года были подготовлены и проведены мастер-классы по художественной росписи



«Московское письма: цветок мака в технике алла прима» и художественной вышивке «Олонецкое шитье» и «Декоративная гладь»

